
Моноблок Видима 
Хоризонтално оттичане
Странично водоподаване
С капак; Казанче с механизъм 3/6л 
със странично реверсивно водоподаване
Тоалетна седалка от полипропилен 
с пластмасови крепежи Vidima
Код: 07146145

Вентилатор 3 В 1 ELITE 
3 скорости на работа
3 метални перки
Вентилатор 3 в 1:
На стойка -За стена - настолен
Кръгла основа
Мощност: 50W, 16"- 59.99 - 46.99 лв
хх 15103215
Мощност: 70W, 18"- 69.99 - 54.99 лв
хх 07025112

129,-
139,-

от 46,99

Басейн 366 х76 см 
комплект с помпа и филтър
Код: 08034069

119,-
145,-

249,-
299,-

Водоструйка Denzel R-110 
Мощност 1500 W
Налягане: max.110 bar
Дебит: 342 l/h
Помпа: алуминиева
Пенообразувател
Регулираща се дюза “тип метла”
Код: 06064228

Компресор 
RAIDER RD-AC04Z 24L 
Мощност: 1500 W
налягане: 8 bar
дебит: 110 l/min
тип: въздушин/ 1 цилиндър
обороти на празен ход: 2800 об./мин
Код:  06009519

269,-
319,-

Маса Доминго 
Размери: 130х75х73 см
Код:  08001962  - бяла - 85.99 лв
Стол Стела
размери: 56х52х77 см
Код: 08002044 - бял - 19.99 лв

 -28%

118,95
165,95

За сет: маса +4 бр. стола
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129,-
169,-

Басейн с надуваем кръг с филтрация
Размери: 305 х 76 см
Код: 08029454

Надуваем дюшек 183х69 см
Код: 08032867

Пояс ф91 см Гума
Код: 08030122

Басейн син 147 Х 33 см
Код: 70402575

15,99
18,99

4,49
5,99

10,99
12,99

Покривало за басейн с надуваем ринг 
Диаметър: 3.05 м
Код: 08029522

Картушен филтър диам 9х8 см 
за филтрация 1325л/ч 
Код: 08034663

Надуваема детска ваничка 
Размери: 91х58х44см
Код: 08029430

Комплект детски басейн, 
топка и пояс
Код: 08032904

Пояс Фламинго GLITTER
Код: 08043412

14,99
19,99

17,99
22,99

6,99
7,99

18,99
20,99

Център за игра Динозавърче
Размер: 249х191х109 см
Код: 08044686

99,-
119,-

7,99
9,99

1349,-
1449,-

Комплект за почистване 
на надуваем басейн
Код: 08029973

Надуваем спа комплект
Код: 08044679

Ръчна Помпа 
Код: 08032973

До изчерпване
на количествата

Вътрешен/външен диаметър: 145 см/196 см;
Височина: 71 см;
Мощност на въздушната помпа 800W;
Капацитет: 4 места;
Обем на водата: 795 литра;

20,99
24,99

65,99
71,99
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Сгъваем плажен стол
размер: 42х72х37/77см
цвят: син
Код: 16123359

59,99
74,99

Сгъваем къмпинг стол                             
с функция легло
размери: 125х60х78 см
размер легло:153х60х30 см
Код: 16118485- зелено каре                                                   
Код: 08001252- синьо-бяло райе

Сгъваем къмпинг 
стол Piccolo
размер: 55x58x79 см
Код: 16115934 хибискус зелен
Код: 16115941 хибискус таупе

27,99
39,99

Сгъваема къмпинг 
маса алуминиева
Размери: 70х50х60 см
Код: 24055734

Сгъваем стол Unica 
Размери: 84х45х38 см, мат
Код: 16118324

32,99
49,99

24,99
34,99

34,99
44,99

Сгъваем плажен стол
Код: 16113787

Плажен стол Oxford 
размер: 51х51х57/81 см
Код: 16122505

Плажен чадър ф180 см
Код: 16123960

16,99
24,99

42,99
52,99

25,99
34,99

Плажен чадър
размер: ф180 см; 6 ребра
различни дизайни
Код: 16119277

Люлеещ се стол, 
алуминий
Код: 16122796

159,-
199,-

До изчерпване
на количествата

До изчерпване
на количествата

До изчерпване
на количествата

До изчерпване
на количествата

69,99
84,99

Шезлонг Lettino
Пластмасов, с подлакътници
Размер: 71х192х100 см
Цвят: бял
Код: 30156937

До изчерпване
на количествата

   25,99
39,99

Надуваем матрак ДАУНИ, син 
Размери: 76x191x25см
Код: 16115606

Надуваем матрак ДАУНИ, 
Код: 16110618 - син 137x191x22 см
Код: 16110625 - син 152x203x22 см - 69,99 - 49,99 лв
Код: 16110632 - син 183x203x22см - 79.99 - 59.99 лв

Възглавница за къмпинг, синя
Код: 21247828

   3,49
5,59

   от 39,99
59,99

Надуваемо кресло 
размер: 107х104х69см
Код: 16110670

   45,99
57,99

82,99
129,-

Шезлонг  Pool
пластмасов, с подлакътници
Размер: 71х192х100 см
Цвят:  антрацит
Код: 16110885

15,99
24,99
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Вентилатор таванен 32" 
L36009 1xE27/max 55W
Код: 15112392

Таванен вентилатор 
Monteverde, 1хЕ27/max60W
Код: 15137951

109,-
139,-

249,-
299,-

Климатик VIESSMANN
Инверторен климатик; Хладилен агент R 32; Нощен режим; Енергиен клас: A++/A+;
Функция „I feel“; 24 часов таймер; Функция за обезвлажняване; Функция 8°C
WI FI управление; 
Мощност при охлаждане/ отопление (kW): 2.7/ 2.8
Ел. консумация - охлаждане/ отопление (kW): 0.75/ 0.82
SCOP: 4.0/ SEER: 6.8; За помещение до: 18 кв.м
Код: 15127150 - 1349 лв
Мощност при охлаждане/ отопление (kW): 3.5/ 3.67
Ел. консумация - охлаждане/ отопление (kW): 0.99/ 1.085
SCOP: 4.0/ SEER: 7.0; За помещение до: 25 кв.м
Код: 15127167 - 1429 лв
Мощност при охлаждане/ отопление (kW): 5.2/ 5.3
Ел. консумация - охлаждане/ отопление (kW):  1.41/ 1.52
SCOP: 4.0/ SEER: 7.0; За помещение до: 35 кв.м
Код: 15127174  - 2099 лв

Вентилатор настолен
Мощност: 32W; Диаметър: Ф23 см
Код: 15138064 - 49.99 - 39.99 лв
Мощност: 38W; Диаметър: Ф30 см
Код: 15138071 - 66,99 - 54.99 лв

Мобилен охладител 
и отоплител 
HOMA HMCH-8419R
2 степени за отопление – 1000W/2000W
Мощност на охлаждане: 65W
Код: 15133236

Мобилен климатик 
Metrobreeze New York
Капацитет на охлаждане: 7000 BTU
Регулируема температура - 
между 17-30 градуса
Код: 15137944

Вентилатор с водна мъгла 16" 
с дистанционно 
ELITE EFM-1307R
Мощност: 75W; 3 скорости
3 бр перки; 400мм Резервоар - 3.2л
Код: 15138484

Вентилатор бокс Ф60 см черен
Мощност: 70 W
3 скорости
Код: 15138255

Вентилатор бокс Ф60 см черен
Мощност: 28W
Корпус: метален
Код: 15138279

от 1349,- С включен 
стандартен 

монтаж до 3 м 
тръбен път

от 39,99

54,99
69,99

109,-
139,-

Вентилатор Ф41 см черен
Мощност: 50W; 
Прахово боядисан 
3 скорости
Код: 15138491

159,-
199,-

149,-
199,-

669,-
799,-

249,-
309,-

КЛИМАТИЦИ И ВЕНТИЛАТОРИ
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Електрическа камина 
Lausanne Luxe
Мощност: 2000W;  С вентилатор 
Атмосфера на камина без огън 
и образуване на дим
С реалистична илюзия за пламък
С дистанционно управление
Ширина: 90 см
Код: 15134837

309,-
359,-

Камера за вграждане Бордо 14kW
Клас на енергийна ефективност: С  
Мощност: 14kW  
Диаметър димоотвод (външно): 180 мм  
Консумация на  гориво: 4.58 kg/h  
Габаритни размери: 695х445х 701 мм  
Размери горивна камера: 615х330х385 мм  
Код:  15128874

1099,-
1269,-

Лира за баня 
Материал: Стомана
Цвят: Бял
Размери: 400 х 1000 мм
Код: 23628212 

от 159,-
Алуминиев радиатор 
Нelyos 500 мм
Мощност: 167W /на глидер /
Дълбочина: 95 мм, Височина: 577 мм
Междинно разстояние: 500 мм, 
Ширина: 80 мм
Код: 21149535 

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

22,99
27,99

за един глидер

Радиатор тип 22
Материал: стомана
Размери: 500х1200 мм
Oкомплектовка: конзоли, дюбели, 
видии, обезвъздушители
Код: 21053573 - 500х1200 мм - 219 - 159 лв
Kod: 21053672 - 500х1600 мм - 269 - 209 лв

 5 години
гаранция

84,99
109,-

Термостатна глава 
OVENTROP Vindo TH
Код: 21170638

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

17,99
21,99

Помпа WILO ATMOS PICO 25/1-6
Високоефективен мотор
Wilo конектор - За бързо и лесно свързване 
без инструменти
Функция „деблокиране“ – 
След неуспешен старт
Код: 07030611

269,-
319,-

Вентил за радиатор OVENTROP1/2                                    
Вентил за радиатор прав
термостат OVENTROP 1/2
Код:  21169779

26,99
34,99

Кабелно подово отопление Warmcoin                                                           
Мощност: 160W/m2
Дебелина на кабела: 3.8-4.2 мм
Ширина: 50 см
Метод на монтаж: в лепило за плочки, в замазка                                                                
Метод на свързване: двужилен
Код: 15138347

  от 63,74
м2

ОТОПЛЕНИЕ
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Керамичен кран ъглов FUTURO 
Код: 07097874 - 1/2"x3/8" 
Код: 07097898 - 1/2"x3/4 
Код: 07097881 - 1/2"x1/2" 

9,99
11,99

Подов сифон Решетка
Размер: 10х10 см.
Височина: 7 см.
Размер на изходна тръба: ф50мм
Изтичане: 40 л/мин
Материал: неръждаема стомана и PP
Код: 07064968

Линеен подов сифон LINE
Неръждаема решетка
Воден и сух затвор Ф40       
Клапа  против миризма, 
комбиниран с воден затвор 29 mm
Поток на входната мрежа 28 l/min
Устойчивост на уловителя на 
миризми от налягане 640 Pa
Код: 07145650 - 55 см - 169 - 149 лв
Код: 07145674 - 75 см - 199 - 179 лв
Код: 07145681 - 95 см - 229 - 209 лв

Подов сифон 
за монтаж на плочка
Размери: 15x15 см; Височина: 7 sm
Ширина: 15 см; Дължина: 15 см
Материал: Неръждаема стомана и PP
Материал на решетката/капачката: 
Неръждаема стомана
Изход: 50 мм; Дебит:40 л/мин.
Код:  07142086

Сифон за мивка с неръждаема 
решетка DN70 
Гъвкав преливник и конектор , DN50/40   
Сифон за мивка с неръждаема решетка DN70, 
Гъвкав преливник и конектор , DN50/40  
Изход за отпадни води готов 
за свързване към дренажна тръба 
ф50 мм или ф40 мм
С конектор за пералня или миялна машина
Материал: полипропилен
Код: 07145704

9,99
16,39

15,99
19,99

ABS Сифон за умивалник
С изпразнител                         
Код: 07130755

 -25% -39%

 -27%  -20%

5,99
7,99

Сифон тръбен, метален
за умивалник Viega
Код: 70288681

24,99
34,99

 -28%

от 149,- 26,99
36,99

Kitchen

IWH 35 X02 KI

Мощност: 3500 W
Енергиен клас A

код: 07016349

Проточен бойлер  
за кухня

129 лв. 169 лв.

код: 07130724*/ 07130717

279 лв

код: 07045554

Compact Line

GCA*/GCU 0715 G01 RC

Обем: 5 л
Мощност: 1500 W
Енергиен клас B

Малолитражен бойлер 
за монтаж над* или под мивка

Bilight Slim

GCV 6038 20 B11 TSRC

Обем: 60 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 38 см
Енергиен клас C

Вертикален SLIM 
ел. бойлер

299 лв 329 лв

код: 07130656

Bilight

GCV 8044 30 B12 TSR

Обем: 82 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 44 см
Енергиен клас C

Вертикален 
ел. бойлер

Вертикален 
ел. бойлер

Хоризонтален 
ел. бойлер

279 лв.

код: 07130663

SimpatEo Slim

CTV 8038 30 B12 TSR

Обем: 80 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 38 см
Енергиен клас C

Вертикален SLIM
ел. бойлер

ModEco

GCV 8047 30 C21 TSR

Обем: 82 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 47 см
Енергиен клас С

код: 07030246

319 лв.

GCH/ GCHL 8044 30 B12 TSR

Обем: 82 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 44 см
Енергиен клас C

код: 23903579/ 23903586

Bilight Horizontal

www.home-max.bg6
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Тоалетно казанче SevaDuo 
Материал: PVC; Обем: 3/6 л
Размери: 40х55х15 см
Код: 22302908

46,99
54,99

Тоалетна седалка 
Мирена бяла
Код: 24493222

19,99
27,99

 -28%

Тоалетна чиния Classica
Хоризонтално оттичане
Цвят: Бяла                                              
Код: 21110184

69,99
94,99

Моноблок Римлес 
Хоризонтално оттичане
Размери: 61.5х37х79 см
Двоен Бутон 3/6л; Пълно обливане; 
Долно водоподаване; Ултра тънка тоалетна 
седалка със "soft close"
Код: 07037764

229,-
299,-

Моноблок 
Happy Smart Rimless
двойно оттичане, странично захранване 
с вода, двоен механизъм 3/6 л., 
седалка и капак Slim, 
Дуропласт със забавено падане
Код: 07118524

Структура за вграждане
Active One
Тоалетна чиния Roca The Gap Round rimless
Ултра тънка седалка със забавено падане
Казанче с двоен бутон 4.5/3 л
Ниско ниво на шум
Код: 07153891

349,-
409,-

Моноблок ADELE ROCA         
Хоризонтално оттичане
Казанче със странично водоподаване 3/6 л
Седалка и капак термопласт
Код: 07048456

149,-
179,-

469,-
549,-

Idealrain Evo Diamond 
КОМПЛЕКТ ОКАЧВАНЕ

• 3-функционален 
ръчен душ 11 cm

• Тръбно 
окачване 60 cm
• Пластмасова 

прозрачна сапуниера
• IdealFlex шлаух 

175 cm с въртящ се 
конус с Twistfree 
функция против 

усукване
  Код: 07072925 • Alpha вграден смесител за душ

Kомплект вътрешна + външна част

• Idealspray 
ръчен 

хигиенен душ,
стенно коляно 

с окачалка 
и шлаух

Технология
Click

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5     109,-
129,-

PROSYS™ ECO M СТРУКТУРА ЗА ВГРАЖДАНЕ 
• Ширина на рамката само 30 cм 

• За монтаж пред масивна стена или между 
две леки гипсокартонни стени 

• Лесен и бърз монтаж със система EasyFix
• Регулиране на монтажната 

височина от 0 до 20 см
• Възможност за допълнителна 

настройка на обем за измиване 
от 6/3 л на 4/2 л

SevaFresh 
КОНЗОЛНА ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ

ТОАЛЕТНА СЕДАЛКА
• Полипропилен

SevaFresh WC КОМПЛЕКТ ЗА ВГРАЖДАНЕ

    329,-
Код: 07123993

икономия 
на вода

• Душ глава 
IdealRain Luxe 

и рамо за душ,
B0387MY, B9445AA

• Esla Смесител за умивалник
с изпразнител,

BC224AA
• IdealRain Evo 

Ръчен душ, коляно, 
окачалка и шлаух,

B2619AA, B9448AA
• Esla Вграден смесител за 

вана/душ (комплект вътрешна + 
външна част), A6947AA

Код: 07152252

Esla 
ДУШ КОМПЛЕКТ 
ЗА ВГРАЖДАНЕ
И СМЕСИТЕЛ ЗА 

УМИВАЛНИК

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5     549,-
689,-

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5     159,-
199,-

    209,-
239,-

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

Ceratherm T25 
ТЕРМОСТАТЕН СМЕСИТЕЛ ЗА ДУШ

• Cool body технология
• Температурен ограничител

код: 07140327

   259,-299,-

Connect Classic WC КОМПЛЕКТ 
• Тоалетна чиния с хоризонтално оттичане

• Казанче Connect Cube, 
6/3 л, долно водоподаване

• Тоалетна седалка с плавно 
затваряне и Easy Take Off 

крепежи, дуропласт
• Монтажен комплект

Код: 07129704

Alpha
ВГРАДЕН СМЕСИТЕЛ 
ЗА ДУШ И ХИГИЕНЕН 

ДУШ

Код: 07133688

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 7
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32,99
45,99

229,-
259,-

54,99
71,99

Смесител за умивалник Hot 
Материал: месинг
С керамичен затварящ механизъм 40 мм
Код: 21384097

Смесител за вана/душ Hot
Материал: месинг
С керамичен затварящ механизъм 40 мм
Включва: слушалка, шлаух и държач
Код: 21384325

 -28%  -23%

 -35%  -25%  -28%

 -23%

Смесител стенен 
за вана/душ Scorpio
35 мм керамичен затварящ механизъм 
с ограничител на топла вода
Автоматичен разпределител
Код: 07049644

Смесител стоящ GRANDE 
за умивалник Scorpio
35 mm керамичен затварящ 
механизъм с ограничител на топла вода
Easy-Fix присъединяване
Код: 07049620

109,-
129,-

94,99
109,-

Комплект смесители 
3в1 ROCA SOANA      
Смесител за умивалник с изпразнител
Смесител за вана-душ
Тръбно окачване
Код:07093135 

199,-
279,-

Душ колона Ясмина
Стационарен душ 20 см
Подвижен душ 10 см
Включва месингов смесител 
и превключвател
Код: 24520669

119,-
159,-

Душ колона Florina 
+ смесител за душ                       
Душ колона 
от неръждаема стомана, 96 см
Подвижна душ пита
Размер: 22,5 x 22,5 см,
Регулируем плъзгащ държач 
Стоманен двойно
оплетен шлаух, 150 см
Цвят: хром / сив
Код: 07091438

Тръбно окачване
Включва: слушалка, 
окачване, шлаух
и сапунерка
Код: 23100961

19,99
30,99

Параван VICTORIA DF 80см         
Дебелина на стъклото (мм): 6
Максимална дължина на монтаж (мм): 805
Минимална дължина на монтаж (мм): 780
Подходящо за: Поддушово корито
Тип врати: Фиксиран панел
Код: 07118067

319,-
389,-

Хидромасажна душ кабина „Чар“
Размери: 90х90х212 см
Прозрачно закалено стъкло - 4 мм 
Акрилно поддушово корито
6 хидро дюзи
Подвижен душ и шлаух
Код: 23391154

799,-
1049,-

Душ кабина Ханс 
Регулируема  5мм прозрачно стъкло
Алуминиев хромиран профил
Размер: от 78 до 90 см; Височина: 195 см.
без корито; квадратна; плъзгащи се врати
Код: 07086779

299,-
359,-

До изчерпване
на количествата

www.home-max.bg8
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 -33% -23%

17,99
26,99

Комплект Кош 3 л + WC четка
Цвят: слонова кост
Код: 07026058

34,99
49,99

Комплект от шест части 
за баня  Серия Блян
Код: 21185618

 -30%

 -27%  -20%

 -20% -20%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

29,99
38,99

Вентилатор за баня UC 10 бял
Размери: ф100 мм; Мощност: 8 W
Дебит: 110 м3/h; Възвратна клапа
Много ниско ниво на шум: 26Db
Код: 07099984

Огледало с LED осветление 
Размер: 80x60 см
Тouch screen
Код: 07052330

219,-
289,-

 -24%

Правоъгълна акрилна 
вана Linea
За вграждане или комбинация 
с панели
Вътр. размери: 142х55 см
Код: 07049262 - Обем: 120 л; 
Размери: 160х70х45 см - 409 - 329 лв
Код: 07049279 - Обем: 125 л; 
Размери: 170х70х41 см - 429 - 349 лв

Шкаф 
с огледало ВЕГА
Материал: PVC
Плавно затваряне
Размери: 15х55х60см
Код: 07081354

Огледален шкаф с LED              
За стенен монтаж Водоустойчив
Панти със забавено затваряне
Размер: 70х13х55 см
Код: 07118487

Шкаф 
с умивалник ВЕГА
Материал: PVC
С умивалник
Плавно затваряне
Размери: 42х55х85см
Код: 07081361
* В цената не е включен смесител.

Мебел 
за баня Моно
Материал: PVC; Цвят: бял
Размери: 42 х 50 х 85 см.
Включено огледало в комплекта  
Размери: 40/50 с държачи
Код: 07039522
* В цената не е включен смесител.

Мебел за баня 
с умивалник
Сглобяем; Водоустойчив
Панти със забавено затваряне
Нивелиращи се крачета
Бял порцеланов умивалник
Размер: 70х47х85см
Код: 07118470 
* В цената не е включен смесител.

от329,-

189,-
259,-

239,-
299,-

219,-
259,-

319,-
399,-

189,-
239,-

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 9
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Гранитогрес 
Соренто 33.3х33.3 см
Код: 18106961

14,99
18,49

м2

Теракот Cirque 
Черен 33х33 см
трето качество
Код: 22945099

Гранитогрес Патра Кафява 
30x60 III кач. / беж
Код: 18129847/ 18159455

7,99
9,49

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

12,99
15,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Рабъл 
Микс/ Кафяв 33x33 см
код:18133165/18133172

Гранитогрес ТОР ГРЕЙ ДЕКОР 
30х60, 3-то кач.
микс от декори в един кашон
Kод: 18158649

15,99
18,49

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Селена 
розов 25x50 см
Код: 23817432 - роза
23.99 - 19.99 лв/м2

Фаянс Селена 33x33 см
Код: 23816459/ 18159349 - розов 
27.99 - 23.99 лв/м2

Декор Селена 25х50 см
Код: 23818590 - череша розов
17.99 - 14.99 лв/бр

Декор Селена Вълшебна 
магия,  50х50 см
Код: 23911642 - череша розов
49.99 - 44.99 лв/бр

Фриз Селена 5х50 см
Код: 23843875 - роза лукс
9.59 - 7.99 лв/бр

Серия Селена

  от 19,99
м2

Декор Калисто Ромб Беж 
25 x 50 см
Код: 18101591  
12.99 - 9.99 лв /бр

Фриз Калисто Цветя беж  
 8 x 50 см
Код: 18101362 
9.59 - 7.99 лв /бр

Фаянс  Калисто Беж/ Крем  
25 x 50 см
Код: 18100983/ 18100976
27.99 - 23.99 лв /м2

Декор комплект Калисто 
Цветя бежова  
50 x 50 см
Код: 18101324 
23.99 - 19.99 лв /бр

Гранитогрес Калисто Беж  
33.3 x 33.3 см
Код: 18100952 
23.99 - 19.99 лв /м2

Серия за баня Калисто

от19,99
м2

До изчерпване
на количества

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

14,99
16,99

м2

www.home-max.bg10
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Теракот Pallas беж 
34х34 см
Код: 04000921

12,99
16,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Фаянс Pallas combination 
34x34 см
Код: 18100792

Фаянс/теракот Elesa 
светъл беж 30x60 см
Код: 18135305/ 18135312

Фаянс Muro Pietra 30x60 см
Код: 18135343

14,99
18,49

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

До изчерпване
на количества

18,99
22,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

17,99
22,49

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Porcelain Ice 60x60 см
Код: 18131475

29,99
34,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Облицовъчни плочи Manhattan In
Код: 07018909

39,99
44,99

м2

За вътрешно приложение!

Облицовъчни плочи Oslo Grey In
Код: 18103571

За вътрешно приложение!

49,99
55,99

м2

Облицовъчни плочи Neo Cream Ex/In
Код: 18103533

47,99
52,99

м2

За вътрешно и външно приложение! За вътрешно и външно приложение!

Облицовка от естествен камък NATIMUR Classic In/Out
Код: 18144451

57,99
64,99

м2

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 11
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клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

фаска

фаска фаска

фаскафаска

7
мм

8
мм

8
мм

10
мм

8
мм

Ламинат Superior Standard Eiche Braun 2024 4V 7 мм
Код: 11084365 - 2,397 м2 в пакет

Ламинат 8 мм 4V Casa Saletto Oak 50851
Код: 11083320 - 1,996 м2 в пакет

Ламинат 8 мм 4V WR Villa Peoria Oak 55061 - водоустойчив
Код: 11083542 - 2,158 м2 в пакет

14,99
18,99

м2

25,99
29,99

м2 27,99
33,99

м2

35,99
39,99

м227,99
33,99

м2

Ламинат 8 мм Loft Stratos Plus 4680 4V
Код: 11084143 - 2,25 м2 в пакет

Ламинат 8 мм 4V POOL Vintage White 52585
Код: 11080435 - 1,996 м2 в пакет

Ламинат 8 мм 4V WR POOL Oak Light Grey 52346
Код: 11080848 - 1,996 м2 в пакет

Ламинат 10 мм 4V WR Discovery Verden Oak Grey 54711 - водоустойчив
Код: 11083375 - 1,624 м2 в пакет

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

17,99
21,99

м2

24,99
28,99

м2

фаска

фаска

8
мм

8
мм

До изчерпване
на количествата

До изчерпване
на количествата

по клиентска
поръчка
до 7 дни

по клиентска
поръчка
до 7 дни

по клиентска
поръчка
до 7 дни

www.home-max.bg12
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39,99
44,99

Сгъваема врата Натур. Орех 
Разнери: 82х200 см
Код: 03710159

Крило за врата 68/78/88 х 200 см
Код: 03818411/ 03818428/ 03818435
плътно крило Венге - 104.25 лв
Код: 03818442 - с остъкление - 149.25
Код: 03818503/ 03818510/ 03818527 -
плътно крило Ясен - 74.25 лв

PVC Врата за баня бяла 
Размери: 68х198 см лява/дясна  
Код: 03953464/ 03953471

от74,25 239,-
299,-

Тристранна ПВЦ 
каса без праг, 

крило ПВЦ рамка 
с термопанел бял, 
брава WC, дръжки 

цял шилд с WC врътка, 
монтиран насрещник, 

2 бр. панти

Вътрешна входна врата, цвят орех 
мод.1415/198, лява/дясна
Размери: 90/200 см
Код: 03865002/ 03865019

599,-
659,-

Крилото е облечено с два 
10 мм фрезовани МДФ 

ламинирани панела. Шумо и 
топло изолация - пълнеж на 
крилото EPS. Вграден лист 
метал с дебелина 1.2 мм. 

Дебелина 70мм. 
Шест пасивни шипа от 

страна на панти. Тристранни 
гумени уплътнения. 

Регулируема каса, с первази 
за от двете страни за зид 

от 15 до 34 см. Долен 
патрон ямков. Горен патрон 
- секретен. Обков: иноксова 

сатинирана подвижна 
дръжка - дръжка, шпионка.

PVC Ламперия Бяло 
Размери: 12,5 см/3 м, 3 м2 в пакет
Код: 03700129 - Цена на пакет: 29.97лв
*продажба само на пакет

9,99
13,20

м2

До изчерпване
на количества

PVC Ламперия Атлас 
Размери: 25см/2.7 м, 2.7 м2 в пакет
Код: 03775387 - Цена на пакет: 43.17 лв 
*продажба само на пакет

15,99
м2

Ламперия Софтлайн сортировка А/B
14х121х3000 мм, 2,541 м2/пакет
материал чам
Код: 23574236  - Цена на пакет: 76.20 лв
*продажба само на пакет

29,99
34,75

м2

Дюшеме 19/145/3000 мм
2,175 м2 в пакет
Материал: чам
Код: 22530639 - Цена на пакет: 84.80 лв 
*продажба само на пакет

38,99
41,75

м2

Летва, изсушена, ела/смърч
Размери: 18х36х2000 мм
Код: 23213142

2,99
3,99

Греда нерендосана суха 
Размери: 46x46x3000 мм
Код: 30173286 

9,99
10,85

Слепен плот Стандарт Бор 
200/300/400 х 800 мм
Код: 23995260 - 200мм - 8.99 лв
Код: 23995277 - 300мм - 12.99 лв
Код: 23995291 - 400мм - 16.99 лв

от 8,99

Работен плот C-профил 
Размери: 600x2600x28 мм
бук/мрамор 
Код: 30032408/ 30043930

95,-
109,-

213 лвкомплект крило с каса 8-12 см

258 лвкомплект крило с каса 8-12 см

РАЗПРОДАЖБА
КРИЛА И КАСИ  -25% До изчерпване

на количествата
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Акрил "Мокро върху мокро" 
Bostik, 300 мл
Код: 04049920

Еластично лепило 
за плочки PROFIX Flex, 
клас C2 T, 25 кг
Код: 04045779

9,99

Фугираща смес Webercolor 
комфорт, 1 кг 
различни цветове
Код:04029762/ 04029779/ 
04029823/ 04029830

от 3,69

Лепило за плочки Терафлекс 
Стандарт, клас С1Т, 25 кг
Код: 22564818

8,19
9,99

Еластично лепило за плочки 
Баумит Baumacol FlexUni, 
клас С2Т, 25 кг
Код: 21639302

17,99
20,99

4,69
5,99

Еластично лепило Weber 
Флекспро, клас C2TES1, 25 кг
Код: 04051299

Санитарен силикон TYTAN, 280 мл 
прозрачен/бял
Код: 21013591/ 21013607

6,99
8,39

ПУ многофункционално 
лепило и фугопълнител 
Cикафлекс 11FC, 300 мл 
различни цветове
Код: 22660541/30179639/30179646/ 
40099385 

12,99

14,99
18,69

Бързо хибридно 
монтажно лепило 
TYTAN PROFESSIONAL 
FIX GT бял, 750 мл
Код: 04043416 

Лек бърз акрил  
SOUDAL, 280 мл
универсален за вътрешни 
приложения
Код: 04036913

4,99
6,49

12,99
15,39

Полиуретанова Пяна 
Soudal Windows&Doors, 750 мл
Код: 04033561 - пистолетна 
Kод: 04033578 - ръчна

Бързо полимерно лепило 
Mamut MS, 290 мл
Код: 04049937

Монтажно лепило-уплътнител 
TYTAN PROFESSIONAL 
FIX2 CLEAR, 290 мл
Код: 04049388

23,99
27,99

от 8,99 11,99
13,99
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Бетонобъркачка CM160
Обем на бурето: 160 л

Мощност на мотора: 650 W
Код: 04033943

479,-

Подова замазка 
Weberfloor basic, 25 кг
Код: 04029502

Сух разтвор Баумит Пума, 25 кг
за зидане и мазане
Код: 04001041

5,49
6,39

4,99
5,89

Зидарски разтвор 
Weber 110 G, 40 кг
Код: 04029496

Саморазливна подова замазка
ТЕРАФЛЕКС LEVEL PRO, 25 кг
Код: 04029724

от 2,19

Блокчета газобетон Ytong
Код: 21013447 - 50x600x250 см - 2.19 лв
Код: 21349904 - 75x600x250 см - 3.29 лв
Код: 21349911 - 100x600x250 см - 4.09 лв
Код: 21013409 - 125x600x250 см - 5.09 лв
Код: 21013362 - 150x600x250 см - 6.09 лв
Код: 21013294 - 250x600x250 см - 9.99 лв

Баумит Планофикс лепило
за газобетон, 25 кг
Код: 21054334

8,49
10,19

Лека гипсова машинна мазилка  
Кнауф MP 75, 30 кг
Код: 24238427

14,99
17,29

Пясък чувал, 25 кг 
Код: 04031116

3,59
4,59

Паркинг елемент 50X50 см 
Зелен
Код: 40028033

Канали за линейно отводняване 
3 бр пакет с аксесоари за монтаж 
и тапи
Код: 04028802

69,99
79,99

9,99
11,49

м2

7,69
9,29

18,29
20,99

Тераконтакт 
контактен и свързващ грунд за критични 
и непопиващи основи
Код: 04007883 - 3.5кг - 15.99 лв
Код: 22966339 - 20 кг- 59.99 лв

от 15,99

Ръчна гипсова мазилка 
Knauf Rotband, 30 кг
Код: 21097591 

18,99
20,99
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Строителна кофа литрова скала, 
поцинкована дръжка
Код: 04000433 - 12л - 2.29лв
Код: 04000457 - 20л - 4.49лв

Стоителна Количка 
обем: 78 л
товароносимост: 160 кг
Код: 03956700

от 2,29

PVC прозорец за баня 51/51 см 
трикамерен профил
Код: 03901663 

89,99
99,99

Навес Plastic PC Canopy
Размери: 105х80х23 см
За монтаж над врата
Код: 03765760

Стъклотекстилна мрежа 
Tytan Professional 10 м2
Код: 04052463  - Цена на ролка: 14.90 лв 
*продажба само на ролка

Хидроизолационна бит. мембрана 
Хидрозол HBM Zero(SV2.0), 10м2
Код: 04052647  - Цена на ролка: 45.90 лв 
*продажба само на ролка

Битумни керемиди Bardoline Tech 
Бибер, червена 2.9 м2
Код: 04051923 - Цена на пакет: 43.47 лв 
*продажба само на ролка

1,49
1,69

м2

Лепило за бял EPS 
Weberguard Fix, 25 кг
Код: 04029533

Полиуретановo лепило 
TYYAN STYRO Uni 753, 750 мл
Код: 23291973

Пистолетно полиуретаново 
лепило ТYTAN, 750 мл
Код: 21498787

Лепило-шпакловъчна смес 
Weberguard EPS-F Elasic, 25 кг
Код: 04029540

Ондулин EasyFix битумен лист 
Компакт червен
Размери: 100х82 см
Код: 04051220

8,99
10,49

14,99
15,99

м2 4,59
5,30

м2

Течна хидроизолация 
Gutta Мastik
Код: 23733145 - 5 кг - 20.99 лв
Код: 23733138  - 20 кг - 69.99 лв

от 20,99

79,-
89,-

129,-
149-

12,49
14,49

12,49
14,99

10,69
12,99

14,99
17,99

До изчерпване
на количествата
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Двураменна дървена 
стълба, 5 стъпала
Работна височина: 1,75 см
Товароносимост: до 120 кг
Материал: топола
Код: 03944226

Алуминиева стълба двураменна 
комбинирана 2х8
Код: 03874967

69,-
79,-

199,-
249,99

Таванска стълба Tradition
Размери: 119х59х280 см
Сгъваема, масивно дърво
Максимална височна 280 см
Изолационна касета 33 мм
Код: 02955100

219,99
269,99

Мултифункционална стълба 
МН404, стъпала  4х4
Максимален размер: 4.70 м
Стъпала: 30х30 мм, 
Товароносимост: 150 кг
Код: 03869758

229,-
265,-

Мини гипсокартон Техногипс
12.5/600/2000 мм
Код: 04039150 - бял - 6.59 лв/бр
Код: 04040774 - влагоустойчив - 9.83 лв/бр
*продажба само на лист

от 5,49
м2

Technogips Pro SATEN 
Гипсова ръчна шпакловка, 25 кг
Код: 23390898

13,99
15,19

Универсална пастообразна 
шпакловка и фугопълнител 
ТЕРАФЛЕКС SUPER FINITURA 
Код: 04039426 - 6 кг - 14.49 лв
Код: 04039440 - 20кг - 38.99 лв

Изберете надеждни решения за дома от
Ceresit CM 16 FLEX 
Гъвкаво лепило за 
деформируеми 
основи, 
êëàñ C2TE

 лесно нанасяне върху 
тераси, веранди и 
постоянно мокри 
помещения, на 
закрито и открито
 за лесно 
деформиращи се и 
трудни за работа 
основи (особено 
върху стари плочки, 
шперплат)
 устойчиво върху 
подово отопление

Ceresit CT 17 
Дълбокопроникващ 
грунд

 многократно повишава 
сцеплението
 заздравява основите
 без разтворители
 готов за употреба

5 кг

Бяла и сива

25 кг 5 л 10 л

2 л

Ceresit CS 25  
Санитраен силиконов 
уплътнител

 с формулата 
TrioProtection - тройна 
защита срещу мухъл, 
плесени и 
замърсявания
 за всички съединителни 
и разширителни фуги
 за мокри и влажни 
помещения (бани, 
кухни, тоалетни и др.)

Ceresit CN 68
Саморазливна 
подова  
замазка 2-20  мм

 за идеално гладки 
повърхности
 преди поставяне  
на мокет, ламиниран 
паркет, PVC и др.
 без пукнатини лесна 
за работа

Ceresit CE 43
Фугираща смес за фуги  
с ширина до 20 мм

 за основи с високо 
механично и химическо 
натоварване
 „аквастатичен“ ефект – 
устойчивост на поглъщане на 
вода
 за употреба на закрито и 
открито 
 за употреба над подово 
отопление
 за постоянно мокри 
помещения (бани и басейни)

5 кг

Цветни

280 мл  
бял или прозрачен 

280 мл 
цветни

25 кг
22,99

25,99

26,99
29,99

29,99
32,99

12,99
14,49

13,99
15,49

19,99
26,49

24,99
27,99

43,99
48,99

12,79
14,49

Гипсова фугираща смес 
Technogips FUGA, 5 кг
Код: 04046493 

3,99
4,99

от 14,49
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Акумулаторен комплект Baukraft 
ъглошлайф и винтоверт 18V BK-AGCDL1
Акумулаторен безчетков ъглошлайф BK-AG1               
Диаметър на  диска: 125 мм                                            
Акумулаторна ударна бормашина BK-CDL1                        
Макс. въртящ момент: 40 Nm; Напрежение: 18V                              
Код: 06070496

189,-
за комплект

Акумулаторен перфоратор 
Baukraft BK-BRH58 
Номинално захранващо напрежение: V AC 18
Обороти без натоварване: 1400 min-1
Максимална честота на ударите: 4000 min-1
Максимална eнергия на единичен удар: 2.2 J
Патронник: SDS -plus; Включен куфар
Код: 06076900

Водоструйка акумулаторна 
Baukraft BK-HPC09 set 4
Налягане 22 bar; Батерия 4 Ah
Макс. дебит 2 l/min
Възможност за използване на вода, както от 
водопроводната мрежа, така и от съд с вода
Код: 06077198

199,-
249,-

149,-
169,-

Акумулаторен 
винтоверт 
Status CTX20-2Li
Напрежение: 20 V; Батерия: 2х1.5Ah/ Li-Ion
Макс. въртящ момент лек/тежък: 35/ 24 Nm
Обороти на празен ход: 0-400/ 0- 1500 об./мин.
Степени на въртящия момент: 18+1
Макс. диаметър патронник: 10 мм
Куфар и аксесоари в комплекта
Код: 06054366

129,-
179,-

Ъглошлайф STATUS SH125F 
Мощност: 800 W
Диаметър на диска: 125 мм.
Обороти на празен ход: 0-11000 об./мин.
Размер на шпиндела: М14
Код: 06035860

Лазерен нивелир 
BOSCH UniversalLevel 360 SET 
Диаметър на работния обхват: 24 м
Лазерен диод: 500 – 540 nm
Лазерен диод, лазерна линия: 500 - 540 nm
Време за самонивелиране, тип.: 4 s
Диапазон на нивелиране: ± 4 °
Код: 06070335

Лазерна ролетка SKIL 1929 AA 30 м
Тип на лазера: 635
Клас на лазера: 2
Измервателен обхват: 30 m
Точност на измерване (типична): ± 3 мм
Време за измерване: < 1 сек.
Код: 06075279

Прахосмукачка 
Bosch AdvancedVac 20
Консумирана мощност: 1200 W
Сила на изсмукване: 300 Вата въздух
Макс. дебит на въздуха: 70 l/s
Обем на контейнера: 20 литра
Код: 06062149

Ударен винтоверт 
BOSCH EasyImpact 1200 
Батерията:1.5 Ah/Li-Ion
Макс. въртящ момент: 30 Nm
Патронник: 10 мм. бързозатягащ патронник
2-скоростен редуктор
- куфар
Код: 06064419

Ръчен циркуляр BOSCH PKS 55
Мощност: 1200 W
Обороти на празен ход: 5600 об./мин.
Размер на диска: 160 мм.
Размер отвор на диска: 20 мм.
Дълбочина на рязане: 55/38 мм.
Защитен кожух алуминий.
Код: 22287298

69,99
89,99

Електрически винтоверт 
Status SD300/2
Мощност: 300 W; 2-скоростен редуктор 
Обороти на празен ход: 0-300/0 - 1050 об./мин
Макс. въртящ момент: 10 Nm
Степени на въртящия момент: 20+1
Код: 06029227

59,99
84,99

Перфоратор STATUS MPR33
Мощност: 850 W; Енергия на удара: 3 J
Партронник: SDS- plus
4 функционален- пробиване, ударно 
пробиване, къртене с и без фиксация
Код: 06041786

139,-
179,-

349,-
369,-

79,99
109,-

229,-
339,-

185,-
219,-

159,-
219,-

Оберфреза SKIL 1860 AA  
Мощност: 1,400 W 
Макс. под на потапяне: 55 mm
Диаметър на патронника: 6 и 6,35 и 8 мм
Обороти на празен ход: 11000-28000 /min
Код: 06074678

Циркуляр дърво 
Einhell Home TH-MS 2112
Мощност: 1400W
обороти на празен ход: 0-5000 об./мин
макс. ширина на рязане: 
90°/45°-120x55mm/80x55mm
Код: 06004033

219,-
249,-

169,-
199,-

Генератор бензинов 
Denzel PS 25 2.5 кW
Работен обем на двигателя: 212см3
Максимална мощност : 2.5 кW
Обем на резервоара (л.): 15.0; ръчен стартер
Код: 06066055

419,-
585,-

 y Захват на инструмента SDS+
 y Енергия на удара (EPTA) 3.5 J
 y Отвор при пробиване в бетон 26 mm
 y Мощност 1200 W
 y 4 - тири Функции

 y Mощност 1050 W
 y Обхват на патронника 1.5 - 13 mm
 y Реверс
 y Oбороти 0 - 2800 min-1
 y Честота на ударите 0 - 42000 min-1

 y Плот: Ø 125 mm
 y Мощност: 380 w
 y Шкурка: Ø 125 mm
 y Обороти: 0 - 11000 min-1

 y Диаметър на електрода 1.6 - 2.5 mm
 y Диапазон на тока 20 - 120 A
 y МОС транзистор (MOSFET)
 y Клас на защита IP21
 y Изходящо напрежение 24.8 V

 y Диск: 190 mm
 y Дълбочина на рязане 50 - 120 mm
 y Мощност 800 W
 y Накланяне на  
диска л/д: 45/45°

 y Мощност 2.5 kW
 y Подавано напрежение 230 V
 y Брой изводи 2
 y Брой контакти 2
 y Капацитет на резервоара 4 l

 y Диаметър на плота 225 mm
 y Mощност 750 W
 y Самозасмукваща система
 y Прахоулавяне
 y LED осветление
 y Регулируеми обороти   

 y Диаметър на диска 180 mm
 y Мощност 1200 W
 y Ъгъла на рязане до 45°
 y Обороти 5000 min-1

ПЕРФОРАТОРПЕРФОРАТОР
RD-HD52

БОРМАШИНА БОРМАШИНА 
RD-ID44

ЕКСЦЕНТЪРШЛАЙФЕКСЦЕНТЪРШЛАЙФ
RD-RSA06

ИНВЕРТОРИНВЕРТОР
RD-IW160

ЦИРКУЛЯР НАСТОЛЕНЦИРКУЛЯР НАСТОЛЕН
RD-MS02

ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК БЕНЗИНОВГЕНЕРАТОР ЗА ТОК БЕНЗИНОВ
ИНВЕРТОРЕН ИНВЕРТОРЕН RD-GG10

ШЛАЙФМАШИНА ЗА ШЛАЙФМАШИНА ЗА 
СТЕНИ И ТАВАНИСТЕНИ И ТАВАНИ
RD-DS06

ЦИРКУЛЯР ЗА ЦИРКУЛЯР ЗА 
МЕТАЛ МЕТАЛ RD-CM09

06056995

114.00 06068233

69.99

06079536

49.99

06066468

109.0006009533

114.00
06071264

789.00

06067625

259.00
06078614

129.00
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 20 кг

PVC стелажи Art   
Размер: 600x300x1300 мм 
Товароносимост: 4x20 кг
Код: 05032013  

29,99

PVC шкафове Art  
Размери: 680x370x900 мм 
Код: 05032051 

79,99
94,99

Кутия за автомобилен 
багажник Autobox 
Oбем: 320 литра
Размери: 131х77.8х34.5см
Kапацитет: 55 кг макс
Код: 06056216

Код: 06041922

Код: 06079499
Код: 06052621

Код: 06077259

189,-
229,-

	■ Налягане: 145 bar
	■ Дебит: 500 л/ч
	■ Мощност: 2100 W
	■ Дължина на 	
маркуча за високо 
налягане: 8 м

	■ Мотор с водно 
охлаждане

	■ Мощност: 1100 W
	■ Капацитет на 
контейнера: 25 л

	■ Дюза за 
почистване на фуги

	■ Адаптер за 
включване на 
електрически 
инструменти

KARCHER K5 COMPACT KARCHER WD 5 P V-25/5/22
Водоструйка Сухо/мокро смукачка

499 лв. 409 лв.

	■ Литиево-йонна 	
акумулаторна батерия

	■ Време за работа: 	
35 мин

	■ Време за зареждане 	
на батерията: 185 мин

	■ Ширина на работните на дюзи: 
280/170 мм

KARCHER WV2
Акумулаторен  
уред  
за прозорци

125 лв.

399 лв.

KARCHER SC4
Парочистачка

	■ Налягане: 3,5 bar
	■ Мощност: 2000 W
	■ Обем на резервоара 
0,5+0,8 л

	■ Маркуч 	
за пара с 	
пистолет, 2 м

 y Захват на инструмента SDS+
 y Енергия на удара (EPTA) 3.5 J
 y Отвор при пробиване в бетон 26 mm
 y Мощност 1200 W
 y 4 - тири Функции

 y Mощност 1050 W
 y Обхват на патронника 1.5 - 13 mm
 y Реверс
 y Oбороти 0 - 2800 min-1
 y Честота на ударите 0 - 42000 min-1

 y Плот: Ø 125 mm
 y Мощност: 380 w
 y Шкурка: Ø 125 mm
 y Обороти: 0 - 11000 min-1

 y Диаметър на електрода 1.6 - 2.5 mm
 y Диапазон на тока 20 - 120 A
 y МОС транзистор (MOSFET)
 y Клас на защита IP21
 y Изходящо напрежение 24.8 V

 y Диск: 190 mm
 y Дълбочина на рязане 50 - 120 mm
 y Мощност 800 W
 y Накланяне на  
диска л/д: 45/45°

 y Мощност 2.5 kW
 y Подавано напрежение 230 V
 y Брой изводи 2
 y Брой контакти 2
 y Капацитет на резервоара 4 l

 y Диаметър на плота 225 mm
 y Mощност 750 W
 y Самозасмукваща система
 y Прахоулавяне
 y LED осветление
 y Регулируеми обороти   

 y Диаметър на диска 180 mm
 y Мощност 1200 W
 y Ъгъла на рязане до 45°
 y Обороти 5000 min-1

ПЕРФОРАТОРПЕРФОРАТОР
RD-HD52

БОРМАШИНА БОРМАШИНА 
RD-ID44

ЕКСЦЕНТЪРШЛАЙФЕКСЦЕНТЪРШЛАЙФ
RD-RSA06

ИНВЕРТОРИНВЕРТОР
RD-IW160

ЦИРКУЛЯР НАСТОЛЕНЦИРКУЛЯР НАСТОЛЕН
RD-MS02

ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК БЕНЗИНОВГЕНЕРАТОР ЗА ТОК БЕНЗИНОВ
ИНВЕРТОРЕН ИНВЕРТОРЕН RD-GG10

ШЛАЙФМАШИНА ЗА ШЛАЙФМАШИНА ЗА 
СТЕНИ И ТАВАНИСТЕНИ И ТАВАНИ
RD-DS06

ЦИРКУЛЯР ЗА ЦИРКУЛЯР ЗА 
МЕТАЛ МЕТАЛ RD-CM09

06056995

114.00 06068233

69.99

06079536

49.99

06066468

109.0006009533

114.00
06071264

789.00

06067625

259.00
06078614

129.00

    
   

   
  В
С
ИЧ

КИ
 МА

ШИНИ  СА  С
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2,89
3,69

Покривало JAMAICA 
разнери: 1.5х100 м
Код: 21049620

Покривало за огради 2х3 м
тип "Бамбук" Модел "CINA"
Височина: 2м, дължина: 3м
Код: 22952059

Батут 
Ф244 см х H 216 см, 
с мрежа и стълба, син
Код: 08044563

Изкуствено езеро Байкал 110 л 
Код: 08044433 

39,99
49,99

Оградна мрежа Light fence 
H=1.50м L=20м
Код: 08036476

Камък гранит бял фракция 
30-60мм 25кг
Код:  08044617

149,-
179,-

249,-
349,-

12,99
14,99

Градински маркуч IDRO Yellow 
Размер: 1/2 x 15 м
Код: 08039835

13,99
17,99

89,-
109,-

• Регулируема височина на косене от 
25 до 75 mm

• мощност 2000 W
• Широчина на косене 410 mm
• Вместимост на коша 45 l
• Работен обем 125 cm3

• площ на косене 1200 m2

• Регулируема височина на косене 20, 
40, 60 mm

• мощност 1200 W
• Широчина на косене 320 mm
• Вместимост на коша 30 l
• Площ на косене 400 m2

• Макс. дебит 2400 l/h
• Макс. дълбочина на 

засмукване 8 m
• Макс. напор 35 m
• мощност 500 W
• Смукателен отвор 1 “

• Дълбочина на 
    засмукване 9 m
• Макс. напор 20 m
• Номинална мощност 750 W
• Смукателен отвор 1.5 “
• Макс. дебит 12600 l/h

• Макс. напор 40 m
• Макс. работно налягане 3 bar
• Номинална мощност 800 W
• Макс. Дебит 3180 l/h
• Обем на резервоара 20 l

КОСАЧКА БЕНЗИНОВА КОСАЧКА БЕНЗИНОВА 
САМОХОДНАСАМОХОДНА
RD-GLM07

КОСА БЕНЗИНОВАКОСА БЕНЗИНОВА
С НОЖ И КОРДА С НОЖ И КОРДА 
СГЪВАЕМА СГЪВАЕМА   
RD-GBC22

КОСАЧКА КОСАЧКА 
ЕЛЕКТРИЧЕСКАЕЛЕКТРИЧЕСКА   RD-LM30

ПОМПА ВОДНАПОМПА ВОДНА
RD-WP60

ПОМПА ПОМПА 
ВОДНАВОДНА
RD-1.5DK20

ХИДРОФОРХИДРОФОР
RD-WP800S

08037206

439

• Ммощност 1200 W
• Ширина на косене 42 cm
• Работа с нож и корда
• Дължина 1750 mm-1

КОСА ЕЛЕКТРИЧЕСКАКОСА ЕЛЕКТРИЧЕСКА
С НОЖ И КОРДАС НОЖ И КОРДА
СГЪВАЕМАСГЪВАЕМА
RD-ЕBC06

08036919

129

08041210

159

08037619

129

08002969

69.99
08002976

119
08037497

209

• Мощност 1500 W
• Ширина на косене 44 cm
• работа с нож и корда
• Работен обем 42.7 cm³
• сгъваема

• Mощност 1500 W
• Ширина на косене 44 cm
• Кастрачка за моторна коса
• Приставка за храсти за 
    моторна коса
• Работа с нож и корда
• Работен обем 52 cm³

КОСА БЕНЗИНОВАКОСА БЕНЗИНОВА
4 В 1 4 В 1 
СГЪВАЕМА СГЪВАЕМА   
RD-GBC23

РЕЗАЧКА РЕЗАЧКА 
БЕНЗИНОВАБЕНЗИНОВА  
RD-HT06

• Дължина на ножа 510 m
• Mощност 550 W
• Капацитет на 
• рязане 20 mm
• Oбороти 1500 min-1

• Работен обем 52 cm3

08030979

85.99
08043160

349

www.home-max.bg20
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Електрическа косачка AGM 1000
Мощност: 1000 W
Ширина на рязане: 33 см
Височина на рязане: 2.5 - 5.5 см
Обем на коша: 35 л
Код: 08043047

Електрически тример 
Einhell GC-ET 2522
Захранване: 230-240 V | 50 Hz
Мощност: 250 W
Обороти: 12000 min-1
Ширина на косене: 22 cm
Код: 08037213

109,-
119,-

44,99
64,99

Електрическа косачка 
Bosch AdvancedRotak 650
Мощност 1700 W; Ширина на косене  41 см 
Височина на косене 20 - 80 мм  
Обем на коша: 50 л
Код: 08028211

489,-
529,-

Бензинова косачка 
Villager ATLAS 3010T
Обем на двигателя: 146 cm3 
Мощност: 2.6 kW / 2800 rpm
Ширина на косене: 42 см 
Височина на косене: 25 - 70 мм
Код: 08036889

339,-
399,-

Бензинова косачка
ATLAS 4111 T
Обем на двигателя: 146 см3 
мощност: 2.6 kW / 2800 rpm
ширина на косене: 46 см 
височина на косене: 25 - 75 мм (7 нива)
обем на коша: 60 л
Код: 08036872

479,-
569,-

Тример Worx WG119E
мощност: 550 W 
диаметър на рязане: 30 см 
автоматично навиване на кордата 
регулиране дължината на дръжката
регулиране ъгъл на рязане в 3 посоки
Код: 08027061

89,99
119,-

Електрическа косачка 
Einhell GC-EM 1437
Мощност: 1400 W
Ширина на косене: 37 см.
Височина на косене – 26-60 мм
Обем на коша: 36 л.
Код: 22581198

219,-
245,-

Помпа за мръсна вода 
GARDENA 8800
Номинална мощност: 250 W
Максимален дебит: 8800 l/h
Макс. налягане: 0.4 bar
Код: 08039651

89,99
109,-

Помпа за мръсна вода 
Einhell GC-DP 7835
Мощност: 780 W; Дебит: макс. 15 700 л/ч
Напор (макс.): 8 м
Всмукателна дълбочина: макс. 8 м
Код: 08009081

109,-
129,-

Фонтанна помпа RD-WP21
мощност: 50 W
максимален дебит: 33 л/ мин (2000 л/ч)
максимална дълбочина на потапяне: 3 м
Код: 08011251

59,99
69,99

Акумулаторен тример 
SKIL 0240 AA
мощност: 18 V Li-Ion
диаметър на рязане: 30 см
Дебелина на кордата: 1,6 mm
Код: 08043634

Вибрационна помпа 
VP300-10 MTX
Мощност - 300W; Напор - 75 м
Дебит - 1200 л/ч; Кабел  -10 м
Код: 08044754

Косящ робот LANDXCAPE LX799
Мощност: 20V (2.0 Ah Li-Ion батерия)
Височина на косене: 20–50 мм
Ширина на косене: 16 см
Препоръчителна площ на косене: 300 кв.м
Код: 08044716

219,-
259,-

999,-
1199,-

59,99
69,99

235,-
289,-

Бензинова коса BC 43 EB
Мощност: 1.5kW; 
Обем на двигателя: 42.7 см3 
Ширина на косене с метален нож:  25.5 см 
Ширина на косене с корда: 44 см 
Код: 08032485
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Градинска люлка Bali 
триместна; размери: 170х110х135 см
цвят:  таупе с лилиум/ зелен бамбук
Код: 08009975 / 08012210

169,-
219,- 399,-

599,-

Балконски дървен 
сет 3-части
Акациево дърво; 
Маса: 55x55x72 см
2 х стола: 50x38x82 см
с възглавници 
5 см, бели
Код: 16101425

Балконски чадър
Размер: ф250см,
чупещо рамо
8 ребра
Код: 16113305- таупе                                                
Код: 16113312- крем 
Код: 16118256 - тъмносив

49,99
65,99

Сет CUBA, 3 части
размер маса: 39х39х39см
размер кресло: 55х51х85.5см
цвят: антрацит
Код:  16124493

Маса Доминго пясък
Размери: 130х75х73 см
Код:  08010612 - 85,99 лв
Стол Крета пясък
размери: 56х44х80 см
Код: 08010520 - 24.99 лв

142,95
185,95

За сет: маса +4 бр. стола

-700лв.

Ратанов сет Аврора
2х едноместни кресла: 72х75х78 см; 1х 3-местен диван: 72х184х78 см
1х 2-местен диван: 72x128x78 см; 1х маса: 120х60х40 см 
1х ракла: 70x70x64 см; с включени възглавници
Код: 16122970

2799,-
3499,-

Градински павилион
размер: 3x3x2.65м
материал: полиестер 
цвят: кафяв
Код:  16118508

899,-
1399,-

Маса Bistro 
размер: Ф80 см, височина: 70 см
черен обков; 
5 мм темперирано стъкло
Код: 16111004

67,99
84,99

84,99
129,-

Градински чадър 
ф270см, 6 ребра зелен
Код: 16101456

Градински комплект Manila 
с възглавници Бамбук 
маса Ф:55, височина 56 см; дебелина на стъклото 5 мм
2 кресла 68х68х74 см; 1 двойно кресло: 115х68х74см
Код: 16111400

179,-
259,-

Маса Monta
Маса: пластмасова 
със сгъваеми метални крака 
Размер: 68х118х75 см
Код: 16106758  - 69.99 лв
Стол NERGIS 
с подлакътници, 
тъмно зелен
Код: 16106789 - 27.99 лв

140,95
181,95

За сет: маса +4 бр. стола

-100 лв.

 -30%

 -22%

199,-
299,-

До изчерпване
на количествата

-200лв.

www.home-max.bg22
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Чугунено барбекю
размери: ф35.5 см/ Н:38 см
с огнище и крака от ковано желязо
с дървени дръжки
Код: 21475764

Барбекю с капак и плот
Размери: 105х57х93.5 см
Код: 16101463

Комбинирано барбекю 
газ/дървени въглища 
Размери: 147.5x52x110 см
Площ за готвене: 80х38 см
Код: 16122581

39,99
54,99

Употреба 
на дървени 

въглища

249,-
319,-

Грил камина Parenzo                       
Размери: 65х49х182 см; тегло: 220кг
Хромиран грил на три нива 45х33
Огнеупорно бетонно барбекю изработено 
от смес с мраморни песъчинки.
Код: 16119475
*Нуждае се от допълнително боядисване

Грил камина BRIONI
Размери: 90х70х225h см
Тегло: 460 кг
Хромиран грил 
на три нива 68х40 см
Материал на грилкамина: 
огнеупорен бетон
Код: 16105553 - 799 лв

Модулен работен плот 
BRIONI /за грилкамина/
Размер: 70х70х78 см
Тегло: 200 кг
Материал: огнеупорен бетон
Работен плот: Marmotech
Код: 16105577 - 339 лв

Модулна мивка BRIONI
 /за грилкамина/
размер: 90х70х78 см; тегло: 240 кг
материал: огнеупорен бетон
работен плот: Marmotech
мивка: неръждаема стомана + батерия
Код: 16105560 - 799 лв

 -21% -27%  -31%

 -22%

129,-
189,-

899,-
1199,-

1699,-
1937,-

комплект

 до -24%

Серия градински лампи Будапеща  
E27, влагозащита - IP44, цвят -черен мат, прозрачно стъкло
Код: 12061853, 12061846 - аплик горен/ долен носач - 34.99 - 26.99 лв 
Код: 12061860 - висяща - 36.99 - 29.99 лв
Код: 12061877 - стълб H900 мм - 69.99 - 52.99 лв

от 26,99
от 26,99

 до -22%

Градински Фенер Cordoba Е27, 
влагозащита IP44, метал - цвят античен, 
стъкло - мат
Код: 12050161/ 12050178 аплик горен 
или долен носач - 34.99 - 26.99 лв
Код: 12050185 висящ -34.99 - 26.99 лв
Код: 12050192 стълб h1000 мм - 69.99 - 62.99 лв

от 23,99

Серия външни лампи цилиндър
Код: 02607634 - аплик - 29.99 - 23.99 лв
Код: 02607641 - стълб 450 мм - 29.99 - 23.99 лв 
Код: 02607658 - стълб 1100 мм - 42.99 - 32.99 лв

LED фасаден аплик LIPPA 
6W 190lm, топла светлина -  3000K 
влагозащита IP54 
Код: 12067718/ 12067725

Соларен LED прожектор
Код: 12053919 - 12W 500 Lm - 59.99 - 44.99 лв.
Код: 12053926 - 16W 800 Lm - 84.99 - 69.99 лв.

от 44,99

 до -25% -22%

20,99
26,99

-300лв.

-238лв.
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Ефектна боя Spirit Modena          
Устойчивост на миене
Лесно почистване
Покривност 8м2/л за един слой
Код: 13110239 - Silver 1л - 42.99 - 34.99 лв
Код: 13110246 - Silver 2.5л - 105 - 84.99 лв
Код: 13110253 - Gold 1 л - 64.99 - 52.99 лв
Код: 13110260 - Gold 2.5 л - 155 - 125 лв

от 34,99

Интериорна боя Spectra Raum
Покривност: 9-10 м2/л
Цвят: бял
Код: 11047995 - 4 л - 11.99 - 9.49 лв
Код: 11048732 - 10 л - 24.99 - 19.99 лв
Код: 11048749 - 15 л - 37.99 - 29.99 лв
Код: 11048756 - 27 л - 63.99 - 49.99 лв

от 9,49

от 7,99

Лак за огради Spectra 5 л
Покривност: 8-10 м2/л   
На водна основа   
Различни цветове    
Код: 11054870

Боя за басейни 3 кг/
Разредител за боя за басейни 
ХК-1 0.97л         
Покривност: 5-6 кв.м/л за 2 слоя
Осигурява отличен декоративен ефект, 
изолация и защита на повърхностите.
Цвят: небесно син
Код: 13107598 - 9.99 - 7.99 лв
Код: 13107581 - 54.99 - 43.99 лв

Интериорна боя Практика 5 кг
Покривност: 5м2/кг
Разлини цветове 
Код: 23399129

11,99
15,99

-25%

Moment One for All 
Монтажно лепило с полимери
> за вътрешна и външна употреба
> висока начална якост 350 kg/m2

> за голямо разнообразие от материали
> висока водо-, време- и UV-устойчивост
> образува гъвкава връзка

áð.
бял 440 g

áð.
прозрачен 290 g

áð.
50 ml 

Moment Universal Classic 
Универсално контактно лепило 
> за лепене на гума, кожа, пластмаса,  

дърво, филц, твърдо PVC, метал,  
корк и др.

> бързо, надежно и много здраво 
залепване

áð.
800 ml

áð.
120 ml

Moment Power Tape
Свръхздрава лепяща лента 
> за лепене и запечатване; фиксиране и 

подсилване; монтиране и поправяне
> лепи дори върху влажни (непопиващи) 

основи
> издържа на опън до 17 kg

áð.
25 m 

áð.
10 m 

áð.
50 m

áð.

Moment FIX Tape  
80 kg, 1,5 m 
Двойнолепяща монтажна лента
> за трайно фиксиране на предмети към 

материали като стъкло, плочки, дърво, 
метал, тухла, камък и повечето пластмаси

> за вътрешна и външна употреба 

14.99

9.99

3.49 6.49

9.99

14.99

4.89

19.99

5.49

9,49
11,99

-21%

БОИ

www.home-max.bg24



99,99
129,-

Структурна мазилка 
Spectra Rollputz 25 кг
Деко мазилка за валяк
Покривност 0.8-1.8 м2/кг
Цвят: бял, може да се тонира
Код: 11047612

Фасадна боя Spectra Fassade
Покривност: 7,7 м2/л
Цвят: бял; Миеща се
Код: 11047537 - 9 л
Код: 11047544 - 15 л - 105 - 82.99 лв 
Код: 11047551 - 28 л - 185 - 139 лв 

Полиуретанова нано 
мазилка с фибри DPr 25кг                                                                     
Код: 13104108 - Д1.5, драскана                                                 
Код: 13104115 - B2, влачена 

от 52,99
74,99

до -29% Spectra фасади

74,99
93,99

Емайллак Аквис 
за метал и дърво
Различни цветове и разфасовки
Код: 13112769 - 0.65 л
Код: 13112776 - 2.5 л - 42.99 - 34.99 лв

Timmer импрегнант 
за дърво 750 мл                                                      
Покривност: 12 – 17 м2/л
Код: 13112110

от 10,99
12,99

7,19
9,19

Profix алкидна бяла 0.7кг          
Покривност: 7-12,5 м2/л
Разход: 80-140 г/м2                                     
Различни цветове 
Код: 13119621

4,99
6,59

Profix 3в1 бяла 0.45 л
Ръждопреобразувател, грунд и 
декоративно покритие за метал
Разход: 80-100 г/м2 
Покривност: 10-12,5 м2/л
Различни цветове
Код: 13119522

от 6,99

Боя за бетонни подове 
Spectra 2.4 кг
Покривност за два слоя: 3-4 м2/кг
Покривност за разфасовка: 14-19м2/кг
На водна основа
Предназначение: защита и декорация 
Цвят: сив
Код: 13101282

49,99
64,99

Repelicone L 0,5л                    
Приложение върху камък                     
На водна основа
Код: 04007708 - 0.5 л - 15.99 - 11.99 лв
Код: 13115234 - 2.5 л - 52.99 - 39.99 лв
Код: 04007715 - 5 л - 94.99 - 72.99 лв

от 11,99

Лак за дърво Аквис
Покривност: 10-12.5 мл/м2 за слой      
Различни цветове    
Код: 13112875 - 0.65 л
Код: 13112950 - 2.5 л - 47.99 - 39.99 лв

Пистолет за боядисване Raider 650W                                    
Номинално напрежение: 230 V
Номинална честота: 50 Hz
Диаметър на дюзата: 1.5; 1.8; 2.6 мм
Резервоар за боя: 1000 мл
Дебит на въздуха 1.2 л/мин
Код:  13115968

от 11,49
13,99

82,99
99,99

БОИ
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154,-
189,-

LED пендел Вероник 
50W 3600Lm, неутрална светлина - 4000К, 
хром, метал и синтетика
Код: 12065226

129,-
159,-

LED плафон TUNNEL LUX  или 
COLOR LUX 130W - 9750Lm, два цвята, 
димиране, с дистанционно управление
Код: 12064571/ 12064588

Комлект RGB LED лента 
5м  IP65 6W/m с дистанционно управление
Код: 12068524

32,99
39,99

15,99
20,99

Плафон със сензор Санса 2x25W  
Код: 12038879

 -23%

10,99
14,99

Плафон AQUA 
Ф260 E27, цвят - бял, влагозащита IP65  
Код: 12065196

 -26%

Освежете вашата баняОсвежете вашата баня

LED осветително 
тяло за баня ARBA 
8W 600Lm, неутрална; 
светлина - 4000K, метал
Код: 12041336

32,99
39,99

Луна за вграден монтаж
кръг или квадрат, влагозащита - IP44, 
неутрална светлина - 4000K
Код: 12038565 и 12038572 - 8W, 680 lm - 14.99 - 10.99 лв
Код: 12038589 и 12038596 - 16W, 1380 lm - 32.99 - 22.99 лв 
Код: 12038602 и 12038619  - 24W, 1980 lm - 39.99 - 32.99 лв

от 10,99

 до -30%

на цени от                  лв.

разнообразие от механизми и 
декоративни рамки

Една и съща рамка за хоризонтален или вертикален монтаж

2-МОДУЛНИ И 
3-МОДУЛНИ РАМКИ

1,49

ОСВЕТЛЕНИЕ И ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ИНСТАЛАЦИИ
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Тапет симплекс 90 г	
Код: 14202612/ 14202629

Тапет дуплекс 	
Код:  14136900/ 14136917

Тапет симплекс 90 г 90224	
Код: 14202704

4,49
5,99

ролка 4,99
7,99

ролка4,49
5,99

ролка

7,99
9,99

ролка

Тапет Дуплекс 25313	
Код: 14204654

EPS Пано за таван D 91 /2 м2 пакет/
Размери: 50х50х0,8 см
Код: 14140532

5,49
8,49

ролка
Профил D, дължина 2 м
Код: 11028284

4,49
6,99

бр.

34,99
49,99

бр.

Перде Aurora/280 бл.мор
Код: 11009238

Перде PLATE, 295 см, крем
Код: 14105357

Готово перде Laos 140х260 см 
черно/ сиво
Код: 14204487/ 14204494

Деко възглавница Laos 45x45 см 
черно/ сиво
Код: 14204319/ 14204326

9,99
15,99

л.м. 19,99
29,99

л.м. 14,99
19,99

бр.

PVC Корниз с 2 водача 
различни размери
Код: 21022371

Корниз Топка стомана 
различни размери
Код: 11009368

3,99
5,99

за размер: 2 метра

22,39
27,99

за размер: 160 см

Текстилна щора роло различни цветове и размери 
Код: 71003948/ 21577826

 -25% -20%

17,24
22,99

за размер: 42.5х150см

ТАПЕТИ И ПЕРДЕТА
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от 13,99

Изкуствена трева с дренаж Star
Ширина 4 м; 7 години UV – устойчивост, 
Водопропускливост 60 л/мин/м2
Код: 14200755 - височина 18 мм - 18.99 - 13.99 лв/ м2

Код: 14187629 - височина 40 мм - 29.99 - 21.99 лв/ м2

ПОДОВИ НАСТИЛКИ

www.home-max.bg28

Мокет Editor 4 м
Код: 14142918

11,99
16,99

м2

Балатум Riffle сив 2м 
Код: 24495523

8,99
13,99

м2 10,99
15,99

м2

Балатум OLYMPIC DOMINO 1 1K - 3 м
Код: 14141027

Балатум Modern Touch Canasta 4 м 
Код: 14181467

11,99
16,99

м210,99
15,99

м2

Килими Royal различни дизайни	
Код: 14190278
Код: 14190285 -160х230 см - 199.99 - 159.99 лв
Код: 14190292 -200х290 см - 299.99 - 239.99 лв

Серия Килими Efor	
Код: 14190131/ 14190209/ 14190179
Код: 14190216/14190186/14190155 - 160х230 см - 179.99 - 143.99 лв	
Код: 14190162/14190193/14190223 - 200х290 см - 279.99 - 223.99 лв	

87,99
109,99

за размер: 120x170 см

79,99
99,99

за размер: 120x170 см

 -20%

м2



Свещи Цитронела различни видове	
Код: 14185199/ 14185205/ 14185182/ 14173615

от 1,49

 -40%

Кош с педал 25 л.
Размери: 38,5x27,5x47,5 см; цвят: бял/сив
Код: 14198083

19,99
26,99

Комплект за почистване 
Ultramax Box  
Телескопична дръжка, въртяща се на 
3600 с размери от 80 до 140 см
Код: 14166082

49,99
69,99

22,99
33,99

9,99
13,99

9,99
13,99

12,99
16,99

Маса за гладене ИВА 
Размери: 110х30 см дърво
Код: 14166310

Купа за салата с дръжка ф 21 см
Код: 14198748

Отцедник за мивка ДИВНА
Размери: 37x29 см, пвц, бялa
Код: 14198625

Ъглова етажерка, SILOS
Размери: 25x25x19 см
Код: 14164781

Поставка за сервиране с дръжка
Код: 14198816

Купи за сос на поставка 6 бр.
Код: 14198755

Гардероб текстилен 
Размери: 75х45х160 см
Код: 14147203

Стоящо огледало 
Размери: 36x126 см черно/бяло
Код: 14186233/ 14186240

Стойка за закачалки двойна 
Размери: 84х43х168 см
Код: 12010509

44,99
59,99

39,99
54,99

24,99
33,99

14,99
19,99

64,99
84,99

2,29
2,99

Сервиз за хранене DIWALI 
19 части, син/тюркоаз
Комплекта включва:
основна чиния - 25 см 6 бр.
дълбока чиния - 20 см 6 бр.
десертна чиния - 19 см 6 бр.
купа 21 см 1 бр.
Код: 14204203/ 14204210

49,99
69,99

ДОМАШНИ ПОТРЕБИ
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Матрак Ted Green line
Двулицев с 3D ядро 
от пенополиуретанова пяна
Две страни с различна твърдост
Височина 19 см
Код: 11022152 - 82х190 см - 199 - 169 лв
Код: 11022169 - 114х190 см - 279 - 239 лв
Код: 11022176 - 120х190 см - 299 - 249 лв
Код: 11022213 - 140х190 см - 339 - 279 лв
Код: 11022183 - 144х190 см - 349 - 289 лв

от 42,99

Дунапрен
Подходящ за мебели, матраци, възглавници и др.
Материал полиуретанова пяна
Плътност 25 кг/м3; Твърдост 40% ; Еластичност 20%
Различни размери
Код: 21268595 - 190x75x10 см - 64.99 - 52.99 лв  
Код: 21268601 - 190x90x10 см - 79.99 - 64.99 лв 
Код: 21268632 - 200x130x4 см  - 52.99 - 42.99 лв   
Код: 21268618 - 200x130x6 см - 69.99 - 54.99 лв
Код: 21268625 - 200x130x10 см - 119 - 94.99 лв

Код: 11022190 - 164х190 см - 399 - 329 лв
Код: 11022237 - 90х200 см - 239 - 199 лв
Код: 11022220 - 140х200 см - 349 - 299 лв
Код: 11022206 - 160х200 см -  399 - 339 лв
Код: 17326438 - 180x200 см - 419 - 349 лв

от 169,-

Диван 3- ка ERNEST 
Материал: Дамаска/пружинен бонел/
полиуретанова пяна 
Цвят: кафяв/бежов 
Размери: 217/78/80 см. 
Площ за сън: 183/103/40
 *с функция за сън и ракла 
Код: 17334228

Трапезен стол К204, бял
Код: 17340014

Трапезна маса TWINS 
артисан/бял мат 
Код: 17339445 - артисан/ бял мат
Код: 17339452 - вотан/кафяв

2630,-
3289,-

за всички 
модули!

 -20% Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация с 

различни
модули.

Модулна кухня Орех
Корпус: ПДЧ. Фронт: МДФ PVC soft forming.
Метални патинирани дръжки
Механизми: METABOX и панти с плавно затваряне и газов амортисьор
Цвят: орех мускат патина.
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, 
без включени плот, гръб, електроуреди и аксесоари.

379,-
469,-

439,-
539,-

49,99
59,99
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Електрическа скара 
с капак RUBINO
Мощност: 1600 W 
Размери плот: 35x23 см
Тръбни ребра от неръждаема стомана
Код: 12027774

36,99
49,99

 -26%

Кафемашина Finlux FEM-1694WH
Мощност: 1140W; 
Обем: 1.5 литра 
Терморегулатор
Функция за приготвяне на капучино 
или друга топла напитка
Код: 15112446

Аспиратор TESY FS 404 2T 60 WH
Максимална мощност: 250 W
Мощност на мотора: 2 x 125 W
Максимален дебит: 483 m3/h
Филтри: Aluminium filter; Ширина: 60 cm
Енергиен клас D
Въздуховод: Ф120 mm
Код: 15137968

139,-
169,-

119,-
135,-

Прахосмукачка Finlux FCH-2727CP
Мощност: 800W; Тип: с контейнер
Филтър: "HEPA 13" филтър; 
Капацитет на контейнера: 3 литра
Метални телескопични тръби; 
Комбинирана четка за под
Код: 15136084

119,-
139,-

Малка фурна TERMOMAX TO3202
Обща мощност 1420 W; 
Обем: 32 л; Термостат
Код: 15132789 

Пералня Heinner HWM-5080D++
Капацитет на зареждане: 5 кг
Обороти: 800; Брой програми: 15 
Отложен старт; Размери: 49.7х59.7х84.5 см
Код: 15138774 

Съдомиялна машина компактна 
ARIELLI ADW6-3601N WHITE
Програми: 6; Капацитет: 6 комплекта
Енергийна консумация: 61 kWh; Консумация на вода: 6.5 л
Размери: 43x55x50 см
Код: 15131430

109,-
139,-

Диспенсер за вода MUHLER WD-13 
Мощност при подгряване: 420 W; 
Кап. на подгряване: >90 градуса, 5.0 L/h
Мощност при охлаждане: 65 W; 
Тип охлаждане: Електронно
Код:  15132758

Газов котлон ELITE 
120мм горелка от лято желязо; 
120мм желязна чашка на горелката 
Kотлон със защита; Автоматично запалване
Код: 15100771 - единичен, 3.5 kW- 59.99 лв
Код: 12025213 - двоен, 7 kW - 95.99 лв

от 59,99

379,-
469,-

379,-
449,-

Готварска печка (ток/газ) Finlux FXC 622M
Вид котлони:2 газ + 2 ток; Полезен обем на фурната: 65 л
Функции на фурната: 8; Управление на фурната: Механично
Размери: 60х85х60 см
Код: 15132345

419,-
459,-

Хладилник ARIELLI ARS-121LN
Общ капацитет: 93л
Капацитет на хладилна част: 93 л
Ниво на шум: 41 dB; Размери: 85x47.2x45 см
Код: 15120328

229,-
259,-

105,-
135,-

 -22%

 -22%

DD FF

FF
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       гр. Пловдив, 
бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
       гр. Стара Загора,
бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920
       гр.Бургас,
главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

      гр. Русе,
бул. "Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

       гр. София,  
Магазин 1: бул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02/ 904 20 50, 0882 364 579
       гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

       гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Понеделник – Събота:
08:00 – 20:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Понеделник – Събота:
08:00 – 21:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Работно време:

www.home-max.bg национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор
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Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

Спрей Biodur 400 мл
Универсален спрей за декорация
Различни цветове по RAL
Код: 13105884

4,99
6,29

Лятна течност за чистачки 
WURTH Blitz 3 л. 
Готова за употреба
Код: 06080075

Плажна кърпа 75x150 см
Различни дизайни
Код: 14201325/ 14201301/ 14201318/ 
14201332

Количка за инструменти 
PVC Art Plast Home 
Размер: 750х375х920мм
Код: 05033331

69,99
84,99

Моп с една ролка
размери: 119см 
Код: 14162824

8,99
12,99

Стъклочистачка BOSCH GlassVac
Батерия:2Ah/ Li-Ion
Резервоар за вода: 100мл
Зареждане: 180 мин.
Работна ширина на дюзата: 266мм
Пулверизатор в комплекта
Код: 06045074

99,99
139,-

5,49
7,99

Телевизор Crown LED 3277T2
Размер на екрана: 32" (81 см); 
Резолюция: 1366x768 HD Ready
Поддържани формати: AVI, MP3, JPG; 
Цифров тунер:DVB-T/T2/C/MPEG4
Код 15129093 

289,-
16,99

21,99

74,99
89,99

Комплект oт две 
работни стойки 
(тип магаре )
Код: 05036837


